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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
MAS Krajina srdce posiluje práci v regionu: Rozšiřuje tým i komunitní 
aktivity 
 
Tábor, 12. února 2026 

Lidé chtějí řešit své starosti tam, kde žijí, a s někým, kdo zná jejich prostředí. Právě 
na to nyní navazuje MAS Krajina srdce, která díky projektům podpořeným z 
Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+) rozvíjí komunitní práci ve městě 
Tábor i v okolních obcích a posiluje svůj tým o nové kolegyně přímo do terénu. 

Komunitní práce ve městě 

Ve městě Tábor je komunitní práce cílenější a zaměřuje se vždy na konkrétní skupiny 
obyvatel. Jinak se pracuje se seniory, jinak s maminkami malých dětí, jinak s 
ukrajinskou či romskou komunitou a jinde s obyvateli určité ulice nebo čtvrti. 
Smyslem je reagovat na specifické potřeby jednotlivých skupin a vytvářet prostor pro 
setkávání i vzájemnou podporu. 

V této fázi probíhá především mapování potřeb v terénu – zjišťuje se, kde lidem 
chybí informace, podpora nebo přirozené místo pro setkávání. Postupně se tak 
hledají a posilují místa, která mohou fungovat jako otevřený prostor pro komunitní 
život, například Městská knihovna Tábor nebo komunitně laděná kavárna MIMI Café. 

Zároveň se daří rozvíjet mezioborovou spolupráci ve městě a propojovat školy, 
sociální oblast i další partnery tak, aby potřebná podpora dětí byla včasná a 
provázaná. 

Spolupráce s obcemi na venkově 

Na venkově má komunitní práce jinou podobu. Nejčastěji se pracuje s jednotlivými 
obcemi jako celkem – podporuje se sousedské setkávání, společné plánování a 
hledání toho, co místní komunitu přirozeně spojuje. 

Nová koordinátorka komunitních center pro okolí Tábora postupně objíždí jednotlivé 
obce, seznamuje se s místním prostředím, starosty, spolky i aktivními obyvateli a 
hledá přirozené příležitosti, kde může MAS navázat spolupráci. Jednou z prvních 
zastávek byl masopustní průvod v Chýnově, kde bylo možné poznat komunitu v jejím 
přirozeném rytmu. Právě při podobných akcích lze nejlépe vnímat, co místní spojuje, 
na čem stojí její tradice a kde může MAS navázat podporou toho, co už místní sami 
aktivně vytvářejí. 
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Nové posily v týmu 

Rozvoj aktivit doprovází i personální posílení týmu. Nově jsou jeho součástí case 
manažerky, komunitní pracovníci pro město Tábor a koordinátorka komunitních 
center pro venkov. 

Case manažerky budou spolupracovat se školami, které o tuto podporu projeví 
zájem. Jejich práce vychází z principů organizace SOFA – Society for All a zaměřuje 
se na podporu dětí ohrožených školním neúspěchem a na propojení školy, rodiny a 
dalších služeb. Tým rozšířila také terénní sociální pracovnice, která bude pracovat s 
rodinami, do nichž MAS zajišťuje rozvoz potravinové či materiální pomoci. Bude v 
kontaktu se školami, kam docházejí děti z těchto rodin, pomůže rodičům se 
sepsáním životopisu, hledáním zaměstnání i s komunikací s úřady. 

„Při rozvozu potravin vidíme, že samotná materiální pomoc často nestačí. Rodiny 
potřebují i podporu v tom, jak se z obtížné situace postupně dostat. Díky nové 
kolegyni s nimi můžeme pracovat systematičtěji a hledat konkrétní kroky ke změně,“ 
říká Jana Káňová, která má v MAS Krajina srdce na starosti distribuci potravinové a 
materiální pomoci. 

Více v terénu, více partnerství 

Všechny nové aktivity spojuje důraz na partnerství a důvěru. Ať už jde o setkání v 
knihovně, komunitní kavárně, na návsi nebo přímo v rodinách, cílem je být 
přirozeným partnerem obcím, školám i samotným obyvatelům. 

MAS Krajina srdce tak posiluje svou roli organizace, která propojuje, podporuje a 
pomáhá hledat cesty k tomu, aby se v regionu dobře žilo.Máte nápady, jak ve své 
obci obohatit společenský život, propojit sousedy a podpořit komunitu? Ozvěte se 
nám a společně zkusíme najít cestu, jak je realizovat. 

MAS Krajina srdce – komunitně vedený místní rozvoj v praxi 
MAS Krajina srdce dlouhodobě vychází z principu komunitně vedeného místního rozvoje, na kterém 
jsou místní akční skupiny založeny. Rozvoj území tak nevzniká shora, ale z podnětů místních lidí, 
obcí, škol a organizací, které se na něm společně podílejí. Současné rozšíření sociální a komunitní 
práce na tento přístup přirozeně navazuje – propojuje pomoc jednotlivcům s podporou komunitního 
života a aktivit, jako je například Šatník Tábor. 
Pavla Janková Kohelová - koordinátorka komunitní práce 
+420 602 154 058 
jankova.kohelova@maskrajinasrdce.cz 
 
Andrea Kúnová - koordinátorka mezioborové spolupráce 
+420 775 317 666 
kunova@maskrajinasrdce.cz 
 
www.maskrajinasrdce.cz​ ​  

Silné komunity tvoří silný region. 
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